



## Syremøte nr 10/2015 NBCC avd Hammerfest.

Tirsdag 6.oktober-2015 kl 19.00

Sted: Wenche Tollefsen, Rørvikbakken 6, Rypefjord.

Tilstede: Kjersti Sollien Iversen, Bjørn Eliassen, Wenche M. Tollefsen, Ann Inger Rønquist, Arild Mauno, Jan Åge Sunquist, Frode Johannessen, Sissel Fredriksen & Kjetil Jakobsen.

### Saksliste

#### **Sak 106/2015 Godkjenning av referat forrige møte.**

Referat: Enstemmig Godkjent.

#### **Sak 107/2015 Økonomi og purringer.**

Gjennomgang av åpne kundefordringer, og det er heldigvis ikke mange.

Strømmen er avlest sist helg og sendes ut med forfall 1. november.

Forsikring: Det sjekkes opp om vi får bedre tilbud på forsikring andre plasser, før ny periode starter 20/10-15.

Når det gjelder økonomien må vi gjøre noen investeringer i år.

Et dusjkabinett er defekt, og henger knapt sammen. Det kan ikke ventes til 2016 med å fikse dette. Det kjøpes inn ett nå og monteres opp, resten av oppgraderingen tas i 2016, og tas med på budsjettet for 2016. (Se handlingsplan 2015-2017)

Loft sjekkes, smøres evt inn med soppdrepende middel og etterisoleres.

Når det gjelder andre investeringer for 2016, som er satt opp på handlingsplanen, må vi få en fullstendig oversikt over kostnadene på dette til styremøtet 1. desember, slik at vi får satt dette inn på budsjettet til årsmøtet 2016.

#### **Sak 108/2015 Info fra Plasskomiteen/ og ting som angår plassen.**

- Nye strømmålere som er defekt blir montert når de kommer.
- Gatebelysningen virker fortsatt ikke. Dersom man ikke finner feilen nå, settes det opp midlertidig belysning i form av lyskastere, som koples på strømsøyle som virker, så det er lys i vinter.
- Maling er kjøpt inn, dette settes under telefonhylla i gangen, for de som har lyst å male utover høsten/vinteren.
- En ledig plass legges ut på hjemmesiden og Facebook sidene.
- Kontoret ble ryddet sist helg, og saken avsluttes.
- Det lages et skjema for Egenkontroll av vogner/bobiler. Plasskomiteen får alle på plassen til å fylle det ut. Dette er i henhold til ROS analysen, og et krav fra brannvesenet.

### Sak 109/2015 Årsfest, 21. November

- Er i rute i forhold til planleggingen med musikk, lys, pynting, ryddehjelp.
- Mat er avtalt. De trenger antallet ca 14 dager før. Altså 7. november.
- Kaker. Vi har fått 5 stk som stiller med kaker, og trenger 5 kaker til.
- Annonse i avisen bestilles til mandag 2/11-15

### Sak 110/2015 Handlingsplan 2015-2017

2015-2017	Øke medlemsmassen i NBCC avd. Hammerfest.
2015-2017	Fortsette satsing på barn og unge.
2015/2016	Male brakka innvendig.
2015	Isolasjon loft med mer.
2016	Bytte ut toalett, dusjer, vasker. Oppgradere bad/toalett brakke.
2016	Montere vask, såpedispenser, avtrekksvifte på septik rom
2016	Lekeplass. Bygge gapahuk med benker. Pluss benk/bord ute. Lage grillplass også på indre område.
2016	Utvide platting ved brakka litt. Bytte noen planker.
2016/2017	Fylle igjen grøft, oppgradere og fikse veien rundt plassen.
2016	Fikse portal. Male og få lys i den. Sette opp fartsskilt. Bom må males med refleksmaling.

### Sak 111/2015 Julebord styret.

Julebord for styret/ plasskomité m/partner hos Frode, lørdag 5. desember 2015. Frode handler innmat og drikke, evt sammen med Wenche. Vi blir 12-14 stk. Budsjett ca 3700,- . Kr 2500,- dekkes av klubben, på bakgrunn av 300- pr styremøte i møtegodtgjørelse til Wenche, som vi har valgt å ikke benytte oss av. Dette er et årsmøtevedtak. (Vi kommer på 11 styremøter i år, noe som skulle tilsi kr 3300,-) Egenandel 100,- kr pr person betales av hver enkel i tillegg, noe som burde gi et flott julebord, uten at vi har sløst med noe.

### Sak 112/2015 Eventuelt

- a) Kjøpe inn 3 paller med ved.  
2 til grillhytta og 1 til gapahuken på Høgda. Det er enstemmig bestemt at vi bruker litt av de pengene som er kommet inn på lotteri i år, å kjøper inn ved til fellesskapet.
- b) Montere opp ett par lys og avtrekksvifte grillhytte. Enstemmig vedtatt.
- c) Det kjøpes inn kaffe, te, suketter osv til å ha på brakka, og fellesskapet. Frode har en vannkoker som avdelingen kunne få. Denne tas inn førstkommande helg.

**Neste møte:** Tirsdag 27. oktober kl 19.00 hos Wenche.

Tirsdag 17. november kl 19.00 hos Wenche. (Årsfesten)

Møtet avsluttet 21.20

Referent,

*Kjersti Sollien Iversen.*